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Milé paní učitelky, páni učitelé,  

milé žákyně a milí žáci, 

zaměstnanci školy, 

 

ani jsme se nenadáli a je tu červen! Jen co se překulily Velikonoce, prodloužily se dny a slunce 

začalo hřát, blížíme se létu. Právě se nejen vy žáci, ale i my učitelé snažíme dohnat všechny 

resty, dokončit všechny úkoly a zvládnout vše tak, abychom si mohli již brzy nerušeně užívat 

léta a prázdnin. Než se tak stane, pojďme si společně připomenout, co vše se v naší škole událo 

v posledním čtvrtletí školního roku 2023/2024. Jdeme na to!  

Za celý redakční tým Mgr. Kateřina Lichá a Mgr. Dominik Mazurek 



 
 
 
 

Předškoláci jsou na Kamenci jako doma 

Od počátku druhého pololetí tohoto školního roku si připravovali paní učitelky a 

páni učitelé zajímavé akce pro své budoucí žáčky. Současní předškoláci si mohli v 

únoru vyzkoušet, jak vypadá ukázková hodina v naší škole. Děti se pilně hlásily, 

odpovídaly na záludné otázky a plnily pokyny paní učitelky, zatímco se rodiče 

seznámili s prostorami školy jako je družina, školní knihovna nebo odborné 

učebny. Dále se také mohli seznámit se členy školního poradenského pracoviště a 

probrat otázku školní zralosti.  

Další společné setkání, za něž mohli předškoláci získat razítko do svého průkazu, 

byla jazyková hnízda. Jak již název napovídá, děti se naučily pojmenovat barvy, 

zvířátka a školní potřeby, a to nejen v angličtině.  

V březnu se již předškoláci u nás cítili jako doma a seznámili se s prostorami 

tělocvičny. Během pohybových hrátek prokázali svou obratnost a také schopnost 

sportovat v družstvu, což pro mnohé nebylo problémem a takto aktivně strávené 

odpoledne si užili všichni.  

Touto již tradiční a zábavnou formou se s prostředím školy seznámí všichni 

budoucí žáci a jejich rodiče.  

Závěrem všech společných setkání pak bude zápis budoucích prvňáčků ve dnech 

9. a 10. dubna, na který se již teď určitě těší nejen děti, ale i rodiče a učitelé.  

 

Mgr. Dominik Mazurek 



 
 
 
 

 



 
 
 
 

 

 



 
 
 
 

 

Pasování prvňáčků na čtenáře 

Prvňáčci v měsíci březen byli pasování na čtenáře v městské knihovně Hladnov.  

Žáci plnili různé úkoly, kde museli číst a spolupracovat ve skupině. Nakonec si 

jako dárek odnesli knihu od Lenky Rožnovské - Nevšední den tety Květy.  

Mgr. Leona 

Nytrová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Školní soutěž v hláskování Easter spelling 
 

Ve středu 27. 3.  proběhla na naší škole anglická soutěž v hláskování "Easter 

spelling", které se zúčastnilo 20 dobrovolníků pátých tříd. Žáci nejdříve 

hláskovali anglicky napsaná slovíčka, pak slova pouze na základě obrázku, a 

nakonec slovíčka napsaná česky, které museli nejdříve přeložit. Hodnotila se 

správnost a rychlost hláskování. 

Po sečtení bodů se na 3. místě umístil Matyáš Mayer z 5. A, na 2. místě Adriana 

Ramíková z 5. B a na vítězném 1. místě Edith Helena Thompson z 5. B. Výhercům 

gratulujeme a všem ostatním děkujeme za snahu a účast. 

        Mgr. Katarína Vacková 

 

 



 
 
 
 

Happy Easter 

  
Ve dnech 21. až 27. 3.  se uskutečnily ve třídách 3. a 4. ročníku projektové 

hodiny angličtiny s názvem Happy Easter - Veselé Velikonoce, kde si žáci 

nejdříve vyrobili velikonočního zajíčka dle předlohy a pokynů v učebnici, pak ve 

dvojicích vyhledávali anglická slovíčka v osmisměrce a nakonec porovnávali 

tradice svátků v Británii a u nás. Pro zpestření a zopakování slovní zásoby si vždy 

závěrem hodiny zahráli velikonoční kvíz v aplikaci Wordwall.        

         Mgr. Katarína Vacková 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Třeťáci v Planetáriu Ostrava 

Žáci třetích tříd se první březnový den vydali na exkurzi do Planetária 

Ostrava, kde shlédli výukový program „Kouzelný glóbus“. Příběh vypráví 

o pohybech Země, střídání dne a noci, sklonu zemské osy, střídání 

ročních období a vlivu těchto změn na rostliny a zvířata. Dějem nás 

provázela malá Mia, která přijela na prázdniny k dědečkovi. 

Po zhlédnutí výukového filmu děti utvořily skupinky, dostaly pracovní list 

a v prostorách Planetária vyhledávaly správné odpovědi a vyzkoušely si, 

jak fungují různé přírodní a fyzikální jevy např. model tsunami, statická 

elektřina apod. 

Na závěr jsme před budovou Planetária vše zhodnotili a ze společné 

fotografie je patrné, že se všem exkurze líbila.    

         Mgr. Pavla Farníková 

 

 

 

 



 
 
 
 

Úspěchy fotbalistů na 2. stupni 

Náš výběr z 6. a 7. ročníku vyhrál obvodní kolo v 

minikopané chlapců v Šenově. Dvě vítězství a 

jedna remíza znamená postup do krajského kola. 

Gratulujeme! Do nominace se dostala taky mezi 

kluky Kája Hartmannová a svými výkony 

nestačila udivovat a stala se hračkou celého 

turnaje!! 😃 

Chlapci z 8. a 9. tříd se umístili v minikopané na 

čtvrtém místě z šesti zúčastněných škol. 

Turnaj se konal v Šenově. Naši borci srdnatě 

bojovali a zaslouží velký dík za výkon a nasazení. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Druhé místo v Ostravě! 

Výběr dívek druhého stupně obsadil dne 24. 4. krásné druhé místo v 

basketbalovém okresním kole 🏀!!! Holky byly naprosto úžasné a přemožitelky 

našly až v samotném finále!!! Chyběl kousíček od postupu do krajského kola. 

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy a navázání na úspěch chlapců z loňského 

roku, kteří našli přemožitele ve stejné části turnaje.   Mgr. Jiří Pilař 

 

     

    

    

    

    

    

   

   

   

      

 

 

 



 
 
 
 

Řemesla u třeťáků 

V prostorách školy byly instalovány panely s komiksovými příběhy, které 

žáky seznamovaly s tradičními řemesly. Žáky třetích tříd to inspirovalo 

k zpracování projektu. Začetli se do knihy spisovatelky Kláry Smolíkové 

s názvem Řemesla. Vybrali si určité řemeslo a ve dvojicích vytvořili 

zajímavé práce, které prezentovali před třídou. Součástí prezentace 

byly také záludné otázky – např. Co to jsou caletky? 

 

 

Mgr. Pavla Farníková 



 
 
 
 

Co jsme zažili v družince? 

Zlatá nota 2024 

V pátek 12. dubna 2024 jsme v naší ŠD hledali nejlepší zpěváky a zpěvačky. Už v 

průběhu týdne proběhla v jednotlivých odděleních semifinálová kola a děti, které 

předvedly nejpovedenější výkony, postoupily do velkého finále. Soutěžilo se ve 

dvou kategoriích – jednotlivci a skupiny. Odborná porota to neměla vůbec 

jednoduché. Nakonec se tři dívky umístily na druhém místě, jelikož měly totožný 

počet bodů, a skupina byla vybrána pouze jedna z důvodu nízkého zájmu 

přihlášených v této kategorii. A jak nakonec celé klání dopadlo? 

 

I. kategorie - jednotlivci: 

1. místo – Theodora Skálová 

2. místo – Monika Blejchařová, Karla Henzlová, Alexandra Malá 

3. místo – Laura Řehánková 

II. kategorie - skupiny: 

1. místo – Filip Badžo, Beata Formánková a Diana Geciová 

         Mgr. Soňa Balonová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Den Země 

Od roku 1970 se 22. duben slaví jako Den 

Země. U příležitosti této celosvětové akce 

jsme v pátek 19. 4. 2024 společně vyrazili do 

nedalekého parku Komenského sady, kde si 

Středisko volného času Ostrava – Moravská 

Ostrava k tomuto svátku pro veřejnost 

připravilo zábavný a vzdělávací program. 

Děvčata a chlapci plnili úkoly, za které na 

stanovištích získávali odměny. Dále si holky a 

kluci mohli vyzkoušet nejrůznější pokusy, 

dozvěděli se spoustu nových informací, 

vytvořili si rozmanité výrobky nebo si odnesli 

bylinky zasazené v květináčích. Na akci, 

věnované naší planetě, se dětem velice líbilo. 

Hasičské muzeum - exkurze 

          Ve středu 24. dubna 2024 se 

část dětí naší ŠD společně s paní 

vychovatelkou podívala do 

Hasičského muzea města Ostravy, 

které se nachází v Ostravě-Přívoze. 

Na začátku hodinové komentované 

prohlídky holky a kluci nejprve 

zhlédli krátký film o tomto muzeu a 

o práci hasičů. Dále se od paní 

průvodkyně dozvěděli něco z 

historie hasičství, byla jim ukázána 

současná technika či pracoviště 

Integrovaného bezpečnostního 

centra, kde si mohli zažít roli 

dispečerů. Kromě toho si také děti 

mohly vyzkoušet nejrůznější 

modelové situace, které hasiči při 

svém zaměstnání zažívají. K 

prohlídce byly také historické vozy. 



 
 
 
 

Čarodějnický rej 

 

Již delší dobu je 30. duben spojen s tradicí pálení čarodějnic. My jsme sice v 

naší školní družině nikoho neupalovali, ale pro děti jsme uspořádali „Čarodějnický 

rej“. 

Kluci, děvčata i paní vychovatelky se proměnili v čarodějky a čaroděje, oblékli se 

do kostýmů a společně si na zahradě školy zatančili a zasoutěžili. 

Každé oddělení mělo za úkol najít všechny ingredience k zadanému kouzelnému 

lektvaru. Kdo měl splněno, čekalo ho naučení formulky, kterou pak museli 

nazpaměť odříkat všichni ze skupiny. Nejrychlejšími se stali čarodějové a 

čarodějky ze třetího oddělení, za což obdrželi sladkou odměnu. 

Poté se konalo klání o nejhezčí masky, v němž bylo nejrůznějšími dárečky, ze 

kterých měly velkou radost, oceněno 9 dětí. Čarodějnický rej jsme zakončili 

tancem. 

  

 

 

 

 

 

Mgr. Soňa Balonová 



 
 
 
 

Naši florbalisti slaví 

Ve čtvrtek 2. května se v tělocvičně naší školy uskutečnil dlouho připravovaný florbalový 

turnaj 5.– 9. ročníků. Celkově se zúčastnilo 44 žáků, kteří byli rozděleni do 8 týmů. 

Zapojení deváťáci byli kapitány týmů nejmladších ročníků. Vítězem turnaje se stal tým z 

8. A, který ve finále porazil po velkém boji hráče z 8. B. V souboji o třetí místo zdolala 

třída 7. A třídu 6. B. Hráčem turnaje byl zvolen Daniel Janečka z 8. B. 

Nejlepším týmům gratulujeme a děkujeme všem zúčastněným! 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Jiří Pilař 



 
 
 
 

Finanční gramotnost vrcholí v Praze 

V pátek 26. dubna se v prostorách České národní banky konalo finále již 13. ročníku 

největší tuzemské Soutěže Finanční gramotnost. Ta je určena studentům základních a 

středních škol a má za cíl zlepšit jejich finanční dovednosti. Do letošního ročníku se 

zapojilo rekordní množství účastníků. Své síly poměřilo bezmála 1 300 škol a 64 000 

studentů. 

Projekt je zaměřen nejen na rozšíření teoretických znalostí v oblasti financí, ale také na 

jejich využití v běžném životě. 

Naši školu jel reprezentovat tým ve složení Daniel Majovský, Adriana Furstová (oba 5. 

ročník), Roman Mlýnek (4.ročník). Žáci vyhráli okresní kolo, postoupili do krajského kola, 

vypracovali a obhájili finanční případovou studii, jako jediní z Moravskoslezského kraje se 

probojovali do celostátního kola a vyrazili soutěžit do Prahy.  

V rámci finále byl týmům zadán praktický úkol z reálného života, který navazoval na 

projekty z krajského kola a ověřil jejich finanční znalosti a pomohl jim uvědomit si 

hodnotu peněz a důležitost správného hospodaření. 

Díky soutěži si tak žáci mohli rozšířit obzory a dozvědět se mnoho praktických věcí, které 

využijí ve svém budoucím životě. 

Celostátní kolo si žáci užili, prošli si prostory a expozici České národní banky, diskutovali 

s ministrem financí Zbyňkem Stanjurou. Domů si odváželi spousty zážitků a dojmů z 

atmosféry, která po celý den v České národní bance panovala.   



 
 
 
 

Matematický klokan 
Mezinárodně koordinovaná soutěž Matematický klokan byla vytvořena podle 

obdobné soutěže, která byla v osmdesátých letech minulého století pořádána 

v Austrálii. Od roku 1991, kdy se konal první ročník ve Francii, se rozšířila do zemí 

Evropy a postupně i na další kontinenty. 

  

V naší škole se soutěže zúčastnili žáci 2.-9.ročníku a mezi nejlepší žáky 

patří:  

 kategorie Cvrček  (2.- 3.třída)  

1. Jakub Keller  -   3.B 

2. Nela Berousková- 3.B  

3. David Mlýnek  - 3.B 

kategorie Klokánek (4. a 5. třída)  

1. Sebastian Schramek - 4.C 

2. Samuel Vajda - 4.C  

3. Eliška Sajdoková - 5.A  

kategorie Benjamín (5.- 6.třída)  

1. Daniel Rataj - 6.A 

2. Agnes Klímová - 6.A 

3. Anděla Frydrychová - 7.A 

Eliška Nowaková  - 6.B 

 

kategorie Kadet  (8. a 9. třída)  

1. Sofie Blokšová - 8.A 

2. Jan Matuška - 9.F 

3. Adrian Janošec - 9.F  

 

Vítězům blahopřejeme!  

  

         Mgr. Jana Čepeláková 

 

 



 
 
 
 

 

Plavání 2. ročníku 

Od druhého pololetí začali již tradičně navštěvovat plaveckou výuku žáci 2. ročníku. 

Lektorky žáky rozdělily do čtyř plaveckých skupin dle aktuálních plaveckých dovedností. 

Našli se žáci, kteří by mohli účinkovat v Pobřežní hlídce, ale i takoví, kteří měli z vody velký 

strach. Postupně se strach vytratil a díky průpravným cvičením se již nikdo vody nebojí a 

užívá si plavání. Ve 14. lekci měli žáci soutěže, při kterých zažili hodně legrace a všichni s 

velkou vervou plavali, aby byl jejich tým první. Při sledování dětí je vidět, jak velký pokrok 

udělaly. Už aby byly prázdniny a mohly to ukázat svým rodičům na dovolených.        

Mgr. Ivana Bujáčková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

JSME TŘETÍ V OSTRAVĚ!!! 

 

V okresním kole 28.5. v minifotbale 6. a 7. ročníků jsme v Ostravě - Hrabůvce obsadili 3. 

místo, za dvě porážky a dvě vítězství! 

 

Úspěch je to náramný, před námi skončily pouze fotbalové školy. A za nimi není nikdo menší 

než my: ZŠ Bohumínská!!! 😃 

 

Děkujeme za vynikající reprezentaci školy ve sportu, ve fair-play a úroveň hry. 

Jsme na Vás hrdí ♥️ 👏👏👏                                                                           Mgr. Jiří Pilař 

 



 
 
 
 

ŠMouLa  
 

V posledním květnovém týdnu se tříčlenné týmy 2. stupně zapojily do online šifrovací 

matematicko-logické soutěže ŠMouLa, kterou pořádal tým studentů z gymnázia Nový PORG. 

 

Cílem soutěže bylo zdokonalovat dovednost žáků hledat informace na internetu, naučit žáky 

správně psát dotazy umělé inteligenci a rozvíjet jejich mediální gramotnost.  

 

Dopoledne ve škole jsme si užili trochu jinak a u některých úloh jsme se i pořádně "zapotili".  

 

 

Mgr. Jana Čepeláková  

 

 

 



 
 
 
 

Pohár Starosty v atletice 

Pohár Starosty v atletice, který pořádá na ZŠ Chrustova proběhl dne 31. 5. 2024. 

Soutěžilo se ve 4 kategoriích (vždy 1 dívka a 1 hoch): kategorii III. : 6. – 7. ročník                  

a v kategorii IV. : 8. a 9. ročník - (celkem 8 žáků). 

Závodilo se ve 4 disciplínách: běh na 60m, skok daleký, hod 1 kg medicinbalem a štafeta na 

4x50m. 

V nádherné slunném atletickém dni získalo 7 žáků medaile (2 x 1. místo, 2 x 2. místo a 3x 3. 

místo). Je to obrovský úspěch jednotlivců, kterým děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

V kategorii I. a II nás zastupovali žáci 1. – 5. ročníku (celkem 8 žáku, 2. ročníky exkurze). 

Žáci závodili ve 4 disciplínách: běh na 50m, skok daleký, hod raketkou a štafeta 4x50m. 

Naši mladší žáci získali celkem 4 medaile ( 1x 2.místo a 3x 3. místo). Pro některé to byla 

první zkušenost na atletických závodech , a proto si zaslouží obrovskou pochvalu                    

a poděkování za skvělou reprezentaci školy. 

Celkově se naše škola umístila na krásném 2. místě, protože se sčítaly body i za kategorie     

1. stupně, kde nám chyběli žáčci z 2. třídy, protože byli na školní exkurzi. 

garant soutěže: Mgr. Dagmar Sládečková 



 
 
 
 

 



 
 
 
 

Akce školního parlamentu  

Co jsme pro vás pořádali, kde jsme pomáhali, čeho jsme se účastnili, kde jste nás mohli potkat 

apod. ve fotografiích  (+ více ve fotogalerii na www.zsbohuminska.cz). 

Valentýnská pošta –  foto č. 1, Škola nanečisto,  Jazyková hnízda, Sportovní hrátky, Jarní 

dílničky – foto č. 3,  Zápis do 1. tříd,  Setkání partnerských škol – foto č. 5,  Koloběžkové závody 

– foto č. 6, Český den proti rakovině – foto č. 2, Den otevřených dveří  - Talentmanagement – 

foto č. 7,  Konference žákovských parlamentů – Úspěšně do života -  foto č. 4,  Anketa - výběr 

filmů ke Dni dětí atd. 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

V březnovém čísle Kameňáku jste si mohli přečíst vše o projektu Ježíškova vnoučata, do 

kterého se prostřednictvím školního parlamentu pravidelně zapojujeme. Předáním dárků a 

dopisů ale tento projekt neskončil. V dubnu nám přišel krásný dopis. 

Dobrý den, paní Svobodová.  

V prosinci jste se svými žáky navštívila Centrum sociálních služeb Jih. Vánoční návštěva 

a dopisy, které jste našim klientům doručili, naše seniory moc potěšily (četli jsme si je ještě 

celý únor). 

V rámci aktivizačních činností jsme s našimi klienty složili krátkou pohádku,  kterou 

bychom  rádi věnovali Vašim skvělým žákům, jako malé poděkování za jejich láskyplné 

dopisy. 

Věřím, že se u jejího čtení pobavíte stejně dobře, jako naše babičky a dědečkové při její 

tvorbě. Pohádka je ilustrovaná rovněž naší klientkou. 

Ilustrace vznikla dotekovou terapií (malováním na záda) a paní ji dle své fantazie 

dokreslila.  

Vzhledem k pozitivnímu ohlasu u našich uživatelů, bych byla ráda za další společnou 

spolupráci. 

  

Se srdečným pozdravem. 

               Petra Pokludová, aktivizační pracovník 

                   Centrum sociálních služeb Jih, příspěvková organizace 

               Odborářská 72, 700 30  Ostrava-Hrabůvka 

Za školní parlament Liana Svobodová 


